



В штаб-квартире МИБ состоялась встреча с представителями компании Ernst&Young

15 ноября 2013

15 ноября 2013 г. в штаб-квартире Международного инвестиционного банка состоялась встреча Правления Банка с руководителями российской практики международной компании Ernst&Young, являющейся партнером Банка в течение последних четырех лет и утвержденной внешним аудитором Банка на последующие 3 года.

Компанию Ernst&Young на встрече представляли управляющий партнер по странам СНГ Карл Джоханссон совместно с партнерами Олегом Юшенковым и Геннадием Шининым.

В ходе встречи с представителям компании Ernst&Young, принимавшей участие в разработке стратегии развития МИБ и новой организационно-функциональной структуры Банка, были обсуждены достигнутые результаты работы по кардинальному обновлению деятельности МИБ и его трансформации в многосторонний институт развития. Всесторонне проанализированы последующие шаги по развитию Банка в соответствии с утвержденной Советом МИБ среднесрочной стратегией, среди которых: получение международного кредитного рейтинга, выход на российский и международный рынки долгового капитала, наращивание объема инвестиций МИБ в страны-члены, в первую очередь через финансирование сектора малого и среднего предпринимательства.

Представители компании Ernst&Young высоко оценили результаты проводимых в Банке реформ и дальнейшие планы по стратегическому развитию Банка, которые полностью соответствуют современным стандартам и практике международных финансовых институтов развития.